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	Kính gửi:  
	QUÝ DOANH NGHIỆP


P&Q Solutions là một đơn vị chuyên nghiệp trong lĩnh vực tư vấn và đào tạo về cải tiến tác nghiệp theo phương thức Lean – Six Sigma và các mô hình quản trị tác nghiệm hiện đại. Trong suốt quá trình hoạt động, chúng tôi đã luôn nỗ lực trong nắm bắt hiện trạng, mong muốn của các doanh nghiệp và phát triển các giải pháp dịch vụ nhằm đáp ứng nhu cầu tinh gọn hóa hoạt động sản xuất kinh doanh để giảm lãng phí, tăng hiệu quả. Thực tiễn từ các hoạt động khảo sát, đào tạo và tư vấn trong lĩnh vực cải tiến tác nghiệp của chúng tôi cho thấy TƯ DUY, NIỀM TIN và CAM KẾT của các cấp quản lý của doanh nghiệp với Phương thức quản trị tinh gọn đang là những thách thức lớn nhất trong quá trình tinh gọn hóa hoạt động.
Để giải quyết nút thắt này, chúng tôi đã phát triển và triển khai thành công 02 chương trình đào tạo “LEAN MANUFACTURING MARATHON: TỪ ĐỘT PHÁ TƯ DUY ĐẾN THỰC THI” được tổ chức trong tháng 4 và tháng 6 năm 2014 tại Khu nghỉ dưỡng Hồ Tiên Sa, Ba Vì, Hà Nội và nhận được sự đánh giá cao của các lãnh đạo, cán bộ quản lý doanh nghiệp tham gia chương trình. Trên cơ sở thành công của Lean Manufacturing Marathon 01 và 02, P&Q Solutions tiếp tục triển khai LEAN MANUFACTURING MARATHON 03 từ ngày 19 đến 21 tháng 09 năm 2014.
Chương trình đào tạo được hoàn thiện với 12 chuyên đề cơ bản của Phương thức Quản trị tinh gọn sẽ cung cấp một khuôn khổ tổng quát về khái niệm, nguyên tắc, tiếp cận và các công cụ chính của Quản trị tinh gọn. Phương thức TRẠI ĐÀO TẠO sẽ mang lại cho các nhà quản lý doanh nghiệm một TRẢI NGHIỆM ĐỘT PHÁ thông qua KHÔNG GIAN CHUYỂN ĐỔI TƯ DUY cần thiết cho khởi đầu thành công cho những nỗ lực chuyển đổi doanh nghiệp theo hướng TINH GỌN và BỀN VỮNG.
Chúng tôi gửi kèm theo đây là thông tin chi tiết cho chương trình “LEAN MANUFACTURING MARATHON 03: TỪ ĐỘT PHÁ TƯ DUY ĐẾN THỰC THI” để Quý Tổ chức xem xét, đăng ký.
Để biết thêm chi tiết, xin vui lòng liên hệ :  Ms. Bùi Thị Huệ - Tư vấn đào tạo

   
          Tel. 0904 606 995, buihue@pnq.com.vn
Trân trọng cảm ơn.
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