CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
THƯ MỜI THAM DỰ HỘI THẢO

KÍNH GỬI: 
QUÝ DOANH NGHIỆP
Sự kiện hiện thực hóa Cộng đồng kinh tế ASEAN (AEC) cùng với các lộ trình cam kết của Việt Nam khi tham gia AFTA, WTO và các thỏa thuận đa phương và song phương khác tạo một thị trường ngày càng phẳng với sự cạnh tranh ngày càng khốc liệt trên nhiều phương diện, trong đó năng suất và chất lượng sẽ là một mặt trận quan trọng. Trong bối cảnh đó, báo cáo về lao động và việc làm của Tổ chức Lao động Quốc tế (ILO) được công bố giữa năm 2014 - cho thấy năng suất lao động của Việt Nam đang ở nhóm thấp nhất trong khu vực – đưa ra những cảnh báo rất đáng quan ngại về năng lực cạnh tranh của nền kinh tế nói chung và các doanh nghiệp nói riêng.
Để chia sẻ với các doanh nghiệp những khuôn khổ về tiếp cận, giải pháp, công cụ nhằm triển khai thành công các chiến lược và kế hoạch phát triển năng suất và chất lượng, P&Q Solutions phối hợp với Trung tâm Hỗ trợ Doanh nghiệp Nhỏ và vừa phía Bắc tổ chức hội thảo “Viễn cảnh Năng suất Chất lượng năm 2015 và tiếp theo: Tinh gọn hóa để cạnh tranh thành công” ngay từ những ngày đầu năm 2015. Thông tin chi tiết:
Nội dung: 
Xin vui lòng xem Chương trình đào tạo gửi kèm theo công văn này,
Địa điểm: 
Tầng 8, Lô D25 - Tòa nhà Bộ Kế hoạch và Đầu tư, ngõ 8B - Đường Tôn Thất 
 

Thuyết - Cầu Giấy - Hà Nội.,

Thời gian: 
Thứ Sáu, ngày 23 tháng 01 năm 2015, từ 8:30 – 12:00.

Tại hội thảo, doanh nghiệp sẽ có cơ hội chia sẻ và thảo luận với những chuyên gia tư vấn quản trị tinh gọn với kinh nghiệm hàng đầu Việt Nam cùng lãnh đạo những doanh nghiệp đã và đang chuyển đổi theo mô hình tinh gọn hóa hoạt động tác nghiệp. Hội thảo cũng là cơ hội để doanh nghiệp cập nhật thông tin về các chương trình hỗ trợ của nhà nước trong lĩnh vực phát triển năng suất, chất lượng và đào tạo nguồn nhân lực cho các doanh nghiệp nhỏ và vừa.
Chúng tôi gửi kèm theo công văn này Chương trình hội thảo và Đăng ký tham dự để Quý doanh nghiệp xem xét và tin tưởng rằng nội dung của hội thảo sẽ đáp ứng được các nhu cầu hiện tại của doanh nghiệp về hoạch định và triển khai các hoạt động năng suất chất lượng.

Để biết thêm chi tiết, xin vui lòng liên hệ:
	P&Q SOLUTIONS CO., LTD.

Ms. Bùi Huệ -  ĐT: 0904 606 995 - Email: buihue@pnq.com.vn 
Ms. Phạm Hương - ĐT: 0902 258 759 - Email: phamhuong@pnq.com.vn 
	TRUNG TÂM HỖ TRỢ DOANH NGHIỆP NHỎ VÀ VỪA PHÍA BẮC
Mr. Nguyễn Khánh Minh – ĐT:  0933 446 828 – Email: minhnk83@gmail.com 


Trân trọng kính mời và mong được chào đón sự tham gia của Quý Doanh nghiệp.
Hà Nội, ngày 30 tháng 12 năm 2014
	Trung tâm Hỗ trợ Doanh nghiệp                             Nhỏ và vừa Phía Bắc
Trần Ngọc Chiến

Phó Giám Đốc
	Công ty Tư vấn Giải pháp Quản lý         Năng suất Chất lượng
Phạm Minh Thắng
Giám Đốc
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